strip ansparent

Shriram Sukuna[™] **Bio Fertilizer**

'Shriram Sukuna' is a bio-fertilizer containing live microorganisms. which helps in enhancing the soil fertility by fixing atmospheric nitrogen decomposing organic wastes and thereby producing plant

'Shriram Sukuna' contains Azotobacer Chroococcum cells in the formulation in micro-encapsulated form; non-pathogenic microorganism in immobilized enzymes suspended in a 100% natural non-toxic bio-polymer with a colony forming Unit of 1x108 cells/ml When applied to the soil 'Shriram Sukuna' begins a colonization process mostly around the plant's root area Colonization process lasts from three to five weeks depending on application dosage, soil type, fertility, moisture, and temperature. once the soil has recovered the living and active part of its organic matter through the colonization of 'Shriram Sukuna' microorganisms, it will provide improved soil physical / chemical

Advantages of 'Shriram Sukuna':

- 1. Highly efficient in fixing atmospheric nitrogen
- 2. Sustains soil health by decomposing plant residues and stabilizing C:N rating of soil
- 3. Improves texture, structure and water holding capacity of soil
- 4. Solubilizes, mobilizes nutrients and makes available to plants in accordance to its nutritional demands for growth, yield increase and quality
- 5. Broad action spectrum, works in a wide range of temperature and fertility levels
- 6. Manufactured by bio-fermentation process, no adverse effect on plant growth and soil fertilty, non toxic, non-pathogenic and environment friendly
- 7. Easy to store and use with long shelf-life

For free recharge scratch here

Dispose of this container properly

TM Shriram Sukuna Logo is registered trademark of Shriram Fertilisers & Chemicals

TM HYT. Agrinos and Agrinos clover is registered Trademark of Agrinos AS

www.agrinos.com

'Shriram Sukuna' is a unique system to increase farm productivity. For hetter result use 'Shriram Sukuna' in combination with Shriram Sampsa at recommended doses

FOR AGRICULTURAL AND HORTICULTURAL CROPS

Dose & Method of application

Dissolve 1-2 liters of 'Shriram Sukuna' in 500 liters of water and apply in root zone of crops grown in 1 ha area.

Shriram **Sukuna**™

Bio Fertilizer



Marketed by : SHRIRAM FERTILISERS & CHEMICALS

(A Unit of DCM Shriram Ltd.) (Formerly DCM Shriram Consolidated Ltd.) (An ISO 9001, ISO 14001, OHSAS 18001 Certified Organisation)

Kirti Mahal. 19. Raiendra Place. New Delhi - 110 008 Fax: 011-25781182.

Customer Care No: 011-33700100 e-mail: sfs@dcmshriram.com Toll Free Helpline No. 18001021188

Manufactured, Packed & Supplied by Agrinos India Pvt. Ltd.

(A Subsidiary of Agrinos AS, Norway)
Survey No. 40, Yashkamal Indus<u>trial Estate</u>, Baska-Tajpura Road, Vill: Panelav -389350, PO: Tajpura Tal: Halol, Dist: Panchmahals, Gujarat

Registered Office : Agrinos India Pvt. Ltd. (A Subsidiary of Agrinos AS, Norway)
301. DLF Tower A. Jasola District Center.

Batch No.

Mfg. Date:

Expiry Date

MRP:₹

(Inclusive of all taxes)

NET QUANTITY: 800 ml

PRECAUTIONS:

Shriram Sukuna™

Bio Fertilizer

In case of ingestion, drink water. If abdominal discomfort occurs, please consult your physician. In case of contact with skin, wash with soap and water. In case of contact with eyes flush for 30 seconds with water

In case of a spill or leak, flush the area with water and consult local regulations concerning the disposal of soil inoculants.

Recommended protective equipment: gloves

This product is compatible with common synthetic fertilizers/organic composed manure subject to mixing and applying immediately.

KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN

STORAGE:

Store in a cool, dry place between 15°c / 60°f and 35°c / 95°f Do not expose to direct sunlight

Note: The above information is based on research and field observations. Information on product performance & suggestions contained above may vary in local conditions for which the company should not be held liable for any direct and/or indirect damage. In case of doubt, it is recommended to carryout a small scale trial to test the product in local growing conditions during different seasons. 'Shriram Sukuna' is a green technology bio-product guaranteed for the shelf life period given in the container, to be free of manufacture defects, production and quality assurance. If this product is found to be defective for any reason as cited above please return to the distributor for replacement. The guarantee of the product quality is valid only when stored as per directives on specified in the label.







SHRIRAM FERTILISERS & CHEMICALS